

# 我們總會有自私的傾向

不要不停地談論「你的」健康、「你的」姓名、「你的」職業、「你的」工作，或者「你的」下一步.....這會多麼令人厭煩！你似乎已忘記「你」是一無所有，一切都是屬於「祂的」。（《鍊爐》1050）

12月20日

我們應該讓上主進入我們的生命，排除一切障礙和困難，滿懷信心地接受祂。我們都有偏袒自己，自私自利的傾向，想高人一等，縱然我們只是在自身的劣根性上勝人一籌。所以，我們必須到耶穌跟前，讓祂使我們獲得真正的自由，這樣，我們才能侍奉天主和服務世人。只有這樣，我們才會明白聖保祿所說的真諦：「可是現在，你們脫離了罪惡，獲得了自由，作了天主的奴隸，你們所得的效果是使你們成聖，結局就是永生。因為罪惡的薪俸是死亡，但是天主的恩賜是在我們的主基督耶穌內的永生。」

讓我們以此為戒，因為我們總會有自私的傾向，而這誘惑可以在許多方面表露出來。天主要我們以順服的態度來表達我們的信德，祂不但不會大吹大擂地告訴我們祂的意願，反之，祂有時只會在我們良心深處，低聲訴說祂的旨意，我們必須洗耳恭聽，忠實地辨認出祂的聲音。（《基督剛經過》17）

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/  
Wo-Men-Zong-Hui-You-Zi-Si-De-Qing-  
Xiang/](https://opusdei.org/zht/dailytext/Wo-Men-Zong-Hui-You-Zi-Si-De-Qing-Xiang/) (2025年12月30日)